

teljske službe oddaja tisti, ki jih vzdržuje, poterjuje pa jih deželni šolski svet. Začasne učitelje postavlja okrajni šolski svet. V katerem jeziku naj se v šoli podučuje, določuje po nasvetu listega, ki šolo vzdržuje, deželni šolski svet. Take spremembe pa se le dovoljujejo vsakih pet let. Učilnih ur na teden je v začetnici naj manj 18, in naj več 24; v mestnih in višjih dekliških šolah pa je učilnih ur naj manj 22, in naj več 28. — Kedar kaj več zveemo od te za nas prav važne postave, bodemo tudi več o njej govorili.

— Slavno predsedništvo tukajšnje narodne čitalnice je te dni pošljalo po mestu to le vljudno vabilo: „Zima se bliža; ubogi otroci bodo zopet potrkali na vrata miloserčne čitalnice naše. Kakor tedaj že tri leta, se zopet letos ponuja blagim gospém in gospodičinam lepa prilika dobrotnicam biti z delom svojih rok. Da se pa to početje uredi in se voli o odbor, ki vodi vsa ta opravila, vljudno prosimo častite gospé in gospodičine, da naj pridejo v četrtek, 29. okt. popoldne v čitalnično dvorano v pogovor“. Bog daj temu prelepemu početju naj boljši vspéh! Zapuščeni otrociči že stegajo ročice po milih darovih!

— V c. k. založbi šolskih knjig na Dunaju je ravno kar prišla na svetlo nova šolska knjiga z naslovom: „Perva nemška slovnica“, po kateri se bodejo naši učenci zanaprej učili nemškega jezika. Prihodnjic bodemo kaj več govorili o tej novi slovnici. — Tudi je dodelan nov, čisto slovenski „Abecednik“, ktereга bodemo prihodnje šolsko leto dobili v šole.

### Premembe v učiteljskem stanu.

**V ljubljanski škofiji.** Postavljeni in prestavljeni so g. g.: Franc Zajec, iz Poljan v Planino v črnomeljskem okraji; — Jakob Tavzes, iz Čermošnice v Poljane; — Jakob Koželj, iz Polhovega gradca v Čermošnici; — Franc Papler iz Rateč na Gorenskem v Polhov gradec; — Avgust Adamič, iz Šentjurja pri Kranji v Rateče; — Janez Pezdic iz Velesovega v Šentjur; — Jožef Korban, poterj. pripravnik, v Velesovo; — Franc Lunder, iz Srednje vasi na Berdo (Egg); — Jožef Vončina iz Poloma v Srednjo vas; — Janez Kernc, poterj. pripravnik v Polom; — Jožef Lavrič, poterj. pripravnik, v Ribnico za II. podučitelja; — Simon Punčah, poterj. pripravnik, v Obloke za začasnega učitelja. — G. Jožef Kravs, dekliški učitelj v Novem mestu, se je službi odpovedal.

**Listnica.** Vse g. g. dopisnike, ki nam pošljajo dopise brez imena, prosimo, naj nam povejo svoje pravo ime, ker sicer ne moremo natiskovati njih spisov. Kdor noče očitno pokazati pravega imena, to lahko stori, a vredništvo mora poznati svoje dopisnike. — Vprašavcem, ki skerbé, kaj je sedaj z določki pravega učiteljskega zbora, povemo, da smo vsa voščila in prošnje kranjskih učiteljev dali v vlogah sl. c. k. vladí in sl. deželnemu odboru. S tim smo spolnili svojo dolžnost — vresničuje pa naj jih sreča naša!

Odgovorni vrednik:  
**Andrej Praprotnik.**

Tiskar in založnik:  
**Jož. Rudolf Milic.**